Name:

Wiederhole

mit und ohne Zehner- und Hundertertberschreitung
Zahlenraum 1000

+ plus +




:D 292 +

815 +
623 +
437 +

234
99
337
31
241

552
428
405
574
539

749 + 190
644 + 145
621 + 143
371 + 401
321 + 76

678
987
531
740
656

Name: Datum: iederholung 1
' ' Multlpllkatlon Addition und Su?traktlon
r N\
Diese Ubung war: @ - \ﬁ/ -
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iederholung 2
Multiplikation, Addition und Subtraktion

X + _
Diese Ubung war: @

Name: Datum:;

1
202 + 234 = 749 + 190 =
815 + 99 = 644 + 145 =
623 + 337 = 621 + 143 =
437 + 31 = 371 + 401 =
275 + 241 = 321 + 76 =

(@ 635 - 552 = 678 - 610 =
853 - 428 = 987 - 213 =
797 - 405 = 531 - 338 =
929 - 574 = 740 - 8 =

739 - 839 = 656 - 413 =




Name: Datum: lederholung 3
Multiplikation, Addition und Subtraktion
448 + 396 = 884 + 34 =
649 + 298 = 535 + 82 =
791 + 46 = 381 + 65 =
140 + 98 = 757 + 61 =
388 + 595 = 91 + 754 =

ﬁ@ 568 - 498 = 655 - 166 =

958 - 163 = 599 - 126 =
598 - 478 = 631 - 269 =
661 - 564 = 551 - 404 =

a@ 7 «5=__ 6 « 1 =__ 9 « 4=
10 « 5= 1+6=__ 3« 4=__
4« 1= 2« 1=__ 3+ 5=__
7 - 3=__ 5. 2=__ 2« 3=__
1.3 = 10 - 1 = 6 - 6 =

Diese Ubung war: @




Name: Datum: lederholung 4
Multiplikation, Addition und Subtraktion
X + -
@ 4 « 6 =__ W
1. 8=___ 8- 9=_
6 - 10 = 10 « 6 = __ 8 « 7 =___
10 - 6 =___ 1 8 = 8 - 8=__
9« 6 =__ 4 - 8= 9« 7=__
5+« 9=__ 8 « §=__ 1 - 8=__
S+ 8 =__ 9 - 5§ =__ 4 - 8= __
8 - 9=__ 4 « 9 = 5. 8=
T 7=___ 3 - 9=___ 9 «- 6=__
6 - 8 =__ 7« 9=__ 1 -7=__
3+ 6 =__ 4 «- 6 = 2. 8=
6 - 9=__ S5 « 7 = 2 - 6 =__
8§ - 8=__ 6 - 7 =
A 4 sahigs, 6, DT
@ \\;W'{\;,,"Z/fj % % %
767 + 71 = 725 - 135 = 647 - 369 =
681 - 91 = 474 + 85 = 523 + 91 = |
9% + 681 = 932 - 447 = 921 - 435 =
785 - 592 = 868 + 73 = 91 + 634 = |
67 + 195 = 922 - 299 = 953 - 791 =

559

193 777 _278 g4y 614 590 262 g0 485 467 2

Diese Ubung war: @




Name:

Datum:;

iederholung 5
Multiplikation, Addition und Subtraktion

X + -
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63 = 754 + 215 =
219 = 571 - 450 = |
62 = 817 - 38 = |
256 = 468 + 135 = |
313 = 427 + 512 =




Name: Datum: Wiederholung 6
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Diese Ubung war: @ @




Name: Datum: Wiederhoung 7

() &8 6=___ 2 8- 3 =
758 + 123 = 9038 - 917 =
743 - 705 = 739 + 101 =
772 - 509 = 588 + 102 =
0 - 7= __ 9 - 8= __
200 + 128 = 520 - 415 =
657 + 306 = 831 - 130 =
9 - 10=__ 2 6 =
522 - 106 = 573 + 405 =
744 + 47 = 300 + 697 =
8 - 10 = 6 4=
877 - 349 = 874 - 30 =
561 - 335 = 102 + 344 =
4. 6= 927 - 924 =
64 + 927 = 1 2=
207 + 348 = 518 - 16 =

Diese Ubung war: @




Name: Datum: Wiederholung 8

@ 7. 3=__ 9 « 6 =__ 3 -6 =__
7 -10=__ 4 - 8= 7 -9 =__
7 - 4= 6 « 7 = 10 - 5 =_
3.10=__ 3+ 3=__ 6 - 4=__
8 - 4= 1«6 =__ S~ 8 =__
9. 5= 8 + 6 =__ 6 - 3 =__
8- 9= 5+« 9=__ 8 «» 2 =___
0 - 10 = 6 - 8=___ I 9T
1 . 3 = 2 . 8 = 3 «+ 7 =

9 - 7= __ 6 - 7=__ 3 . 6 =
72 + 4 = 920 - 187 = __ 129 + 270 = _
961 - 538 = 946 - 22 = 615 - 355 =
521 + 443 = 8 - 9=__ 1T 2=__
825 - 3711 = 416 + 550 = _ 498 + 431 =
4 « 6= _ 875 + 46 = 583 - 302 = _
423 + 164 = 587 - 558 = 5.« 2=

454 42

24 490
29 921 281 924 10

2 964

Diese Ubung war: @
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Name: Datum: Wiederholung 9

760 - 570 = 440 + 488 = 816 + 146 = _
633 + 338 = 581 - 376 = 848 - 261 =
609 - 535 = 97 + 230 = 797 + 114 =
30 + 270 = 323 + 183 = 802 - 43 =
623 + 73 = 724 - 686 = 839 + 20 =
982 - 144 = 383 + 485 = _ 920 - 277 =
714 - 343 = 715 - 190 = 142 + 250 =
136 + 34 = 893 - 599 = 932 - 802 =
589 - 369 = 568 + 346 = 334 + 146 =

928

371 859 594 587 962 gag

696 205
868
643 971 14 367 911

392 300 5y 38
70 74 130 759 40 327

190 476

5+« 6= __ 6 + 5= __ 3. 9=__
2 - 4 =_ 6 - 7 =__ 4 « 2=
10 - 9= 9« 2=__ 8 « 4= __
8 « 7 =__ 6 + 2 = 2« 3= __
10 « 4 = 4 + 5= 4 « 3= __
7 - 5=__ 5+ 3=__ 10 « 10 =
6 - 9= 5. 8=__ 7. 9=__
7 - 6=__ 2 - 8=__ 9 - 8=__
8-5=__ 6 « 4= 8+ 8= __
©

Diese Ubung war: @




Name: Datum: Wiederholung 10

0+ 744 = 5. 6= _ 5. 7= _
722 - 94 = 453 + 485 = 9. 3=_
8« 2= __ 189 + 804 = 135 + 583 =
603 + 181 = 920 - 249 = 576 - 522 =
725 - 219 = 6 - 7= __ 144 + 812 =
0+ 9= __ 4+ 9= 4. 7=
10+« 5= __ 204 + 544 = 792 - 444 =
828 - 784 = 892 - 604 = 1+« 2=
650 + 109 = 519 - 122 = 579 + 244 =
594 - 397 = 293 + 103 = 539 - 248 =

58 + 6 = 4+ 8= 18+ 4=
S 2 =_ 10 - 9 =_ 4 « 3=
92 - 3=__ 5.+ 3=_ 59 + 4 =
9 - 10 = 56 + 9 = 73 - 5=
%4 + 9 =_ 92 - 6 = __ 81 - 6 =
65 - 6 = 4 - 7= 0 - 7=__
7 9 =__ 58 + 3 = _ 68 + 9 = _
26 + 9 = 63 - 5 =__ 2« 9=_
74 - 8= 85 - 8 = 72 - 6=
82 - 3 = 3. 5= 78 + 4 =

Diese Ubung war: @




